
                        

             на №1 від 11.02.2019р.                           Депутату Коростенської міської ради                                                                 

                                                                  VII скликання фракція Політичної 

                                                                  партії « Українське об’єднання 

                                                                  патріотів - Укроп »    

         Ярошевцю С.В. 

 

 

          Ваші зауваження та пропозиції щодо проекту рішення Коростенської 

міської ради від 21.02.2019р.    (двадцять дев’ята  сесії  VII скликання)     «Про 

надання дозволу комунальній установі Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Коростень на укладення з 

громадською організацією «Учасники АТО Коростенщини» договору 

оперативного управління, утримання та обслуговування обладнання, 

придбаного в рамках Бюджету участі» спеціалістами  юридичного відділу  

виконавчого комітету Коростенської міської ради  розглянуті.  

          Після проведення юридичного аналізу  запропонованих  Вами  

пропозицій   щодо  внесення змін в проект  вищевказаного рішення  та 

викладення його  назви в наступній редакції, а саме: 

           «Про передачу у постійне, безоплатне користування (позичку) 

громадській організації «Учасники АТО Коростенщини» обладнання 

комунальної власності територіальної громади міста Коростеня, придбаного у 

рамках Бюджету участі 2018р.»  спеціалістами юридичного відділу виконавчого 

комітету Коростенської міської ради було  встановлено, що у Коростенської 

міської ради не має правової підстави на  надання у  безоплатне користування 

(позичку) громадській організації «Учасники АТО Коростенщини» обладнання 

комунальної власності територіальної громади міста Коростеня, придбаного у 

рамках Бюджету участі 2018р.    

          Даний висновок був прийнятий за наступних підстав, а саме: 

          в 2017 році виконавчий комітет  Коростенської міської ради  оголосив 

конкурс громадських проектів в рамках Бюджету участі. 

        Членами громадської організації «Учасники АТО Коростенщини» був 

поданий на розгляд конкурсної комісії соціальний проект: «Створення пункту 

індивідуальної рекреації громадян на базі громадської організації  «Учасники 

АТО Коростенщини». 

         Даний проект був допущений до голосування та набрав достатню 

кількість голосів мешканців міста Коростеня і був затверджений до 

фінансування. 

        В рамках вищевказаного проекту, після проведення процедури торгів, 

головним розпорядником бюджетних коштів - комунальною установою 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) м. Коростень було придбане  необхідне обладнання, яке у 

відповідності до  вимог ПОЛОЖЕННЯ про Бюджет участі у місті Коростень 

необхідно передати громадській  організації «Учасники АТО Коростенщини» 

для реалізації соціального проекту: «Створення пункту індивідуальної 



рекреації громадян на базі громадської організації  «Учасники АТО 

Коростенщини». 

         Пунктом 2.10 ПОЛОЖЕННЯ про Бюджет участі у місті Коростень, 

затвердженого рішенням 22 сесії Коростенської міської ради VII скликання  від 

24.05.2018 року №1081  конкретно   передбачена  процедура  передачі майна , а 

саме: 

          «Реалізовані об’єкти, придбання обладнання та устаткування в рамках 

Бюджету участі є власністю територіальної громади міста м. Коростеня і 

можуть передаватись громадським організаціям, ОСББ на праві оперативного 

управління, користування на користь громади міста». 

         Звертаємо Вашу увагу на те, що   в Положенні про Бюджет участі у місті 

Коростень,  згідно якого  здійснюється виконання громадських проектів,  

процедура передачі майна  в  постійне, безоплатне користування (позичку) не 

передбачена. 

         В зв’язку із вищевикладеним,  керуючись п.31 ч.1 ст.26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» (виключною  компетенцією сільських, 

селищних, міських рад   є прийняття рішень про  передачу  іншим  органам   

окремих повноважень  щодо управління майном, яке належить до комунальної 

власності відповідної територіально громади, визначення меж цих 

повноважень) Коростенська  міська   рада надає   дозвіл комунальній установі 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Коростень на укладення з громадською організацією «Учасники АТО 

Коростенщини» договору оперативного управління, утримання та 

обслуговування обладнання придбаного в рамках Бюджету участі  відповідно 

до поданого проекту  рішення Коростенської міської ради від 21.02.2019р.    

(двадцять дев’ята  сесії  VII скликання)     «Про надання дозволу комунальній 

установі Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) м. Коростень на укладення з громадською організацією 

«Учасники АТО Коростенщини» договору оперативного управління, 

утримання та обслуговування обладнання, придбаного в рамках Бюджету 

участі». 

         Також  звертаю Вашу увагу на те, що п.31 ч.1 ст26 Закону України                      

« Про місцеве самоврядування» був прокоментований вами в довільній формі 

без посилання на правові джерела. 

 

 

Головний спеціаліст -  юрисконсульт                                        Р. Войтюк 

юридичного відділу виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

 

        

  

 


